

## 我拿什么回报你！—甘肃吴姊妹

### 辛苦也值得

这年的初秋天气阴霾多雨，但在我眼里却感到异常的美丽—我收到良友圣经学院的毕业通知！心情是说不尽的感恩、喜悦和欣慰。一路跌跌绊绊终于走完了这一段，真是感谢主的引领与保守！感谢学院老师的辛苦陪伴！我毕业了。

心中很是欣然，一路走来美不胜收，感恩庆幸没有半途而废，如今心中的甘甜早已抵过了凌晨4点坐在电脑前答题的辛苦，灵里的得着早已清除了缠累带来的烦恼。或许这就是主对我的操练吧！

回想两年前我带着渴慕的心报读良院的时候，心里有许多犹豫与纠结，担心自己年岁太大，还带着一个两岁的小孙子，怕跟不上学习，怕半途而废。就在这种纠结中我开始了听课，每次在老师的课前祷告，我的心便充满了平静安宁。

### 高山低谷

在课程不断的进展中，我对神、对自己、对教会的服侍，以及和家人的关系和人事交往上，都有了从未有过的认识和纠正。我需要良院课程的学习，我需要灵里的更新和生命的改变，我踌躇满志地告诉自己一定要学下去。

当我答了4门课，有3门不及格时，我的心情落到了低谷。恰逢第二个小孙子降生，我向主祷告：我缠累太多，不学了行吗？我问家人：我顾不过来，不学了行吗？我想让他们给我一个肯定的答复，让我有一个不学的理由。儿子对我说：“妈妈你要从你自己找原因，找出问题的症结。”儿媳说：“妈妈你读其他的课程都能及格，良院的课程宽松的多，你为何不及格？肯定是在那个环节出了错。”

经过不断的反思，我知道自己欠缺谦卑顺服的心，是没有按着答题要求和规则去作答的结果。认识到自己的错误，渐渐答题走向了正规，也更加认识到神的奇妙和大能，认识到自己的渺小和贫乏。

两年的学习结束了，它给我的财富是无法用语言能表明的，我只有感恩！再感恩！今天，当我怀抱着刚满周岁的小孙子，望着天边冉冉升起的朝霞时，心里感慨万千—神啊！你给了我那么多，我拿什么回报你！只有更多的为主摆上，为主所用，让我一家都能做主合用的器皿。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。